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Conceptnotulen WEET ALV 23-03-2023 

Locatie en tijd: online - aanvang 19:36 – sluiting 21:26 

Aantal deelnemers: 8    

Aanwezigen:  

- Eric van Amerongen (EvA) 

- Herman den Dulk (HdD) 

- Inez Aldersebaes (IA) 

- Lieke Haas (LH) 

- Bibi von Meyenfeldt (BvM) 

- Renate Cornelissen (RC) 

- Marcel Kok (MK) 

Voorzitter: Buiske Boone (BB)  

 

Notulist: Henny Gargoskij namens FBPN 

 

Overzicht actiepunten: 

1. Actie ?: Besluit statutenwijziging/opnemen in statuten: Als de financiële administratie wordt 

gedaan door een externe accountant hoeft er geen kascontrolecommissie te zijn.   

2. Actie bestuur: Herman gaat aan FBPN vragen om een uitgesplitste verantwoording van het 

bedrag van € 36.805,- euro voor de campagne ‘Vroeg signalering’. Deze verantwoording 

moeten we goed bestuderen en ervan leren voor een volgende campagne. Verantwoording 

ook doorsturen naar de leden.  

3. Actie ?: Bereik van de campagne opvragen. Dit ook doorsturen naar de leden.  

4. Actie/verzoek allen: Als je ziet dat er in de media gesproken/geschreven wordt over 

eetstoornissen en WEET niet wordt genoemd, stuur het door naar het bestuur. 

5. Actie/verzoek allen: Maak in elk geval de naam WEET bekend, als je bijvoorbeeld op een 

bijeenkomst bent. We hebben folders, die kunnen we je toesturen. 

6. Actie bestuur: Contract wat met FBPN is afgesloten, waarin staat wat FBPN voor WEET doet, 

delen met de leden.   

7. Actie bestuur + Inez: NAE heeft contact met instanties en lid-instellingen. Kijken of we 

eenmalig gebruik kunnen maken van de achterban van de NAE om alle instanties in een keer 

te benaderen met het verzoek of we dat mogen sturen. 

8. Actie bestuur: ‘View in browser’ moet terug in nieuwsbrief. Ook moet de nieuwsbrief op de 

website komen.  

9. Actie/verzoek: Zie je dingen op de website, mail dit naar het bestuur. Dan zetten ze het door 

naar FBPN.  

10. Oproep: Als iemand ideeën heeft voor het magazine, geeft het vooral door Inez Aldersebaas, 

coördinator van de het Magazine. Buiske geeft als tip om ook contact te zoeken met Elise 

om oproepen te plaatsen omtrent het Magazine 

 

1. Opening 
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De voorzitter opent om 19:36 uur de vergadering en heet iedereen welkom.  

2. Mededelingen & ingekomen stukken  

De vergadering wordt opgenomen, zodat deze later genotuleerd kan worden.  

Er zijn twee ingezonden stukken binnengekomen. Een van Jan Schellingerhout en de andere van 

Juliët Holtschlag. Dit zijn verzoeken aan de ALV om decharge te verlenen. Na het bespreken van de 

jaarrekeningen wordt dit verder opgepakt (na punt 7). 

Er komt een vraag binnen (EvA). Er zijn acht mensen aanwezig, is dit genoeg om stemmingen te 

verrichten? Bij statuten moet minimaal 2/3 van de leden instemmen met de wijziging, wil deze 

doorgevoerd mogen worden, maar bij een ALV is dat niet zo.  

3. Vaststellen agenda  

De agenda wordt vastgesteld. 

4. Vaststellen notulen ALV juni 2022 

BB: handig om paginanummers te vermelden. De notulen worden verder zonder wijzigingen 

vastgesteld door de ALV. 

5. Toekomst kascontrolecommissie 

Momenteel heeft WEET nog een kascontrolecommissie die verantwoordelijk is voor de kascontrole. 

Dit jaar (2023) wordt dit gedaan door Eric van Amerongen en Justin de Witte. WEET is aangesloten 

bij FBPN. FBPN werkt met een externe accountant en wordt dus gecontroleerd door de accountant. 

We kunnen overwegen om in de statuten op te nemen dat zolang het administratiekantoor een 

externe accountant heeft, we geen kascontrolecommissie nodig hebben. De nieuwe statuten liggen 

klaar, maar zijn nog niet getekend door de voorzitter, dus we kunnen dit nog toevoegen.  

Besluit statutenwijziging met 8 stemmen voor en 0 tegen:  

In statuten nemen we op dat zolang de financiële administratie wordt gedaan door een externe 

accountant - niet door administratiekantoor zelf of door WEET zelf – er geen kascontrolecommissie 

hoeft te zijn.   

6. Jaarrekening 2021 

HdD neemt het woord en licht de jaarrekening van 2021 toe.  

• Totaal: 

liquide middelen/ vermogen van WEET op 31 december 2021: 20.251,- euro 

• Uitgelicht: 

Bestemmingsreserve: 5000,- euro = Subsidie verstrekt door de gemeente Amstelveen voor 

campagne ‘Vroeg signalering’. Campagne is voorbij. In overleg met de gemeente is het 

bedrag nu vrij besteedbaar.  

Bestemmingsfonds: 900,- = Gift van een van de vorige voorzitter, bestemd voor onderzoek 

naar EMDR en de effecten ervan op behandeling van eetstoornissen. Dit vergt te veel extra 

kosten. Na overleg met oud-voorzitter mag het aan andere WEET-gerelateerde dingen 

worden besteed.   

• Er is veel geld binnengekomen.  

• Veel kosten op post informatievoorzieningen .i.v.m. de campagne ‘Vroeg signalering’.  

• We hebben financieel goed gedraaid in 2021. 
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EvA heeft, als vertegenwoordiger van de kascontrolecommissie, geen verdere vragen of 

opmerkingen.  

IA is nauw betrokken geweest bij de campagne ‘Vroeg signalering’. Ze wil graag weten hoe de € 

88.000,- die hiervoor in de jaarrekening staat, verantwoord is. Voorzitter geeft aan dat  

€ 88.000,- voor de kostenpost informatievoorziening is. Daar valt de campagne onder, maar ook 

andere dingen zoals het magazine. Op pagina 16/17 van het jaarverslag staat bedrag voor ‘Vroeg 

Signalering’ op € 36.805,-. In 2021 werd de boekhouding nog gedaan door Casper en de door hem 

overgedragen financiële boekhouding is niet compleet.  

Actie bestuur: Herman gaat aan FBPN vragen om een uitgesplitste verantwoording van het 

bedrag van € 36.805,- euro voor de campagne ‘Vroeg signalering’. Deze verantwoording 

moeten we goed bestuderen en ervan leren voor een volgende campagne. Verantwoording 

ook doorsturen naar de leden.  

Actie: Bereik van de campagne opvragen. Dit ook doorsturen naar de leden.  

Stemming goedkeuring jaarrekening 2021: 8 keer voor 0 keer tegen.   

7. Jaarrekening 2022 

HdD neemt het woord en licht de jaarrekening van 2022 toe. 

• Totaal: 

Liquide middelen/ vermogen van WEET op 31 december 2022: stukje gedaald ten opzichte 

van 2021.   

Uitgelicht: 

• € -2.317 euro totaal aan nettoresultaat. In vorige ALV (juni 2021) is toestemming verleend 

voor overschrijding van begroting tot 10%. Dit is overschrijding van 4%.  

• Pagina 12 wordt gesproken over € 1.500,- euro lening FBPN. Dit is borg, die krijgen we terug 

als we weggaan.  

• Herman is er later in 2022 bijgekomen. Hij heeft toen ontdekt dat er meerdere dingen niet 

goed zijn gegaan: 

o Er was een heel stuk onderbesteding. Als dat meer dan 15% is, dan moet je dat 

terugbetalen met een boete. Dat is de reden waarom er in december 2022 nog het 

een en ander is aangeschaft. O.a. belangbehartiger Suzanne van der Horst 

vooruitbetaald en drukwerk vooruitbetaald bij MEO.  

o Contributiegelden zijn in 2022 niet geïnd. Dit wordt in 2023 alsnog geïnd. Het 

contributiegeld van 2023 wordt dan later in het jaar geïnd. 

o Herman krijgt compliment over hoe hij het allemaal heeft rechtgetrokken. Hij laat 

weten dat ook Jan Schellingerhout en Juliet Holtschlag een compliment verdienen.  

1. Stemming goedkeuring jaarrekening 2022: 8 keer voor 0 keer tegen.   

 

Decharge Casper Lopes Cardozo, Juliët Holtschlag en Jan Schellingerhout <00:44:00> 

Als ALV decharge verleent over deze bestuurders dan is het bestuur intern niet aansprakelijk voor 

hun beleid. HdD heeft dit expliciet medegedeeld aan de ALV. ALV heeft dit gehoord.  

Er is niet gestemd over decharges maar wel medegedeeld aan ALV dat Juliet en Jan zelf decharge 

hebben ingediend. Casper heeft decharge niet zelf ingediend.  
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8. Voordracht bestuurslid: Herman den Dulk (Penningmeester) 

BB heeft meerdere mensen, waaronder Herman, benaderd om toe te treden als bestuurslid. De 

meeste kandidate hadden voorwaarden/eisen waaraan WEET niet kan voldoen. Herman had slechts 

één voorwaarde:  hij wilde wel, maar op 1 voorwaarde, dat Buiske toezegging deed dat ze nog 

minimaal een jaar in het bestuur blijft. Buiske is heel blij dat Herman toezegging heeft gedaan om 

zich kandidaat te stellen.  

Herman geeft aan dat hij voorheen is weggegaan vanwege Casper en de spanningen die er waren 

rondom het beleid en de acties van Casper. Hij wilde geen ruzie in het bestuur en besloot daarom 

om te stoppen. Na het vertrek van Casper en na gesprekken met Buiske en lang nadenken, heeft hij 

het besluit genomen om terug te komen en zich kandidaat te stellen.  

IA en LH merken op dat er een situatie is ontstaan met potentieel een bestuur dat uit twee personen 

bestaat, in elk geval voor de komende tijd. Waakzaam zijn dat ze de hele vereniging 

vertegenwoordigen en opletten dat er genoeg controle is.   

Herman wordt (met 7 stemmen voor en 1 onthouding) gekozen als penningmeester. 

9. Jaarplan & begroting 2023 

EvA: We hebben een heel gerichte campagne die Suzanne van der Horst gaat doen. EvA mist in de 

plannen budget voor als we breed willen communiceren. Hij geeft als voorbeeld Eating Disorder 

Awareness week. Dit bleef veel te intern, de boodschap kwam niet buiten de organisatie. Dit 

frustreert hem. Er moet ook meer aandacht voor WEET in de media. Hierop meldt Buiske, dat de 

media helaas vaak de focus heeft op het conflict aanwakkeren tussen verschillende 

belangenorganisaties rondom eetstoornissen (zoals stuk in Trouw). Er is overigens een mediaexpert 

aangenomen, Laura Beaten, dus we zijn er wel mee bezig. Onder andere om een vermelding 

proberen te verkrijgen, zodra eetstoornis al wordt genoemd (113).  

RC: Groene Amsterdammer gekocht, vanwege artikel over invloed van social media op 

eetstoornissen. Aan het einde stond erbij: voor hulp bij eetstoornis, neem contact op met MIND 

Correlatie. We hebben goeie contacten met MIND, waarom hebben ze niet gezegd, ‘noem de 

patiëntenvereniging’? BB verwacht dat MIND dit wel gedaan heeft, maar dat het aan de media ligt.  

Actie/verzoek: Als je zoiets ziet, stuur het door naar het bestuur.  

RC: Het is niet goed bekend wat WEET allemaal kan betekenen en wat WEET doet. BB geeft hierop 

aanhakend aan dat de informatievoorziening op de website wel wat beter kan. We moeten ook gaan 

bepalen wat we willen en kunnen doen. Het bestuur heeft in het jaarplan gezet dat ze bezig zijn met 

het bepalen van een nieuwe visie en missie en meerjarenplan. Kijken naar wat we doen en naar wat 

we willen doen.  

Actie/verzoek: Maak in elk geval de naam WEET bekend, als je bijv op een bijeenkomst bent. We 

hebben folders, die kunnen we je toesturen.  

Vraag van BB aan BvM: als Raad van Advies-lid, heb jij het stuk van K-EET Bouwt doorgekregen? BB 

heeft tijdens heidag van NAE aan Monika Scholtens gevraagd of ze dit ook aan Raad van Advies heeft 

gedeeld. Ze heeft dat toen bevestigd. Maar dit is dus niet gebeurd. K-EET liep officieel tot 1 maart 

2023. Ze zijn bezig met bepalen hoe dit een vervolg moet krijgen. Dat wordt in een andere vorm, is 

wat BvMheeft vernomen. Het stuk K-EET Bouwt wordt gebruikt om nieuwe subsidie aan te vragen. 

De vraag hierbij is, hoe dit opnieuw wordt vormgegeven.  
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LH: Er zit een stigma rondom ervaringsdeskundigen. Dit zou je alleen zijn als je hersteld bent. Dit 

vindt ze erg vreemd. BB geeft aan dat er nog een veel grotere discussie gaande is over wat 

ervaringsdeskundigen inhoudt. Het is niet goed gedefinieerd (o.a. door K-EET) wat hieronder 

verstaan wordt. BB maakt zich persoonlijk en vanuit WEET hard voor dat de term ‘in herstel’ ook 

bekend en erkend wordt. IA wil nog duidelijk maken dat er een verschil is tussen een 

ervaringsprofessional en een ervaringsdeskundige.  

IA: Vraagt zich af wat de rol van Suzanne van der Horst is. Ze wordt aangenomen als 

belangenbehartiger. Gaat ze zich alleen met een campagne bezighouden? BB bevestigt dat Suzanne 

zich op dit moment met de nieuwe campagne gaat bezighouden, maar ook met vraagstukken als 

‘hoe kunnen we een campagne opzetten die we ook op langere termijn kunnen inzetten’. Dus een 

meerjarenplan met de campagne. Ze zal zich ook concreet bezighouden met de uitwerking van de 

campagne voor dit jaar. En verder gaat ze het gesprek aan met het ledenpanel en gaat ze 

fondsenwerving doen. We hebben lang geprobeerd om deze vacature door een vrijwilliger ingevuld 

te krijgen maar dat is niet gelukt. Vandaar een zzp’er. We hebben onderhandeld over haar tarief.  

De campagne zal zich op korte termijn richten op de bekendheid van andere eetstoornissen - vooral 

voor mensen die nog niets hierover weten - en het wegnemen van bepaalde misvattingen over 

eetstoornissen (o.a. rondom anorexia). Deze campagne mag best confronterend zijn. Doel: Het 

creëren van een bredere bekendheid en meer begrip voor mensen met een eetstoornis.  

MK: Ziet in de begroting van 2023 FBPN staan en vraagt zich af wat FBPN precies doet voor WEET. BB 

legt uit dat ze het administratiekantoor zijn voor WEET, ze hebben de hele backoffice onder hun 

hoeden (o.a. ledenadministratie en financiële administratie en dingen als vergaderingen notuleren, 

verspreiden van nieuwsbrief en magazine). Ze krijgen 15.000,- euro van de 72.000,- euro begroting. 

Voor zo’n groot deel wil hij toch graag een beter inzicht hebben in wat ze precies doen. Hij wil 

transparantie. BB laat weten dat FBPN elke maand netjes een overzicht levert met wat ze hebben 

besteed. Daarbij heeft WEET ook alleen recht op deze subsidie van 15.000,- euro omdat we de 

backoffice uitbesteden. BB verzekert MK dat dat FBPN veel doet voor WEET maar dat ze graag meer 

informatie daarover wil leveren. We krijgen elk kwartaal een overzicht. En FBPN draagt ook 

verantwoordelijkheid. Ze hebben hun naam gezet onder de subsidieaanvragen.  

Actie bestuur: Contract wat met FBPN is afgesloten, waarin staat wat FBPN voor WEET doet, delen 

met de leden.   

IA: Vraagt zich als hoofredacteur af welke instanties het magazine krijgen. Daar wil ze graag inzicht in 

krijgen. BB beaamt dat het goed is dat er meer focus komt op het sturen van de magazines naar 

instanties. Hierop aansluitend is het ook belangrijk dat er een goeie informatiefolder komt die 

meegestuurd kan worden naar instanties. Het bestuur heeft de verzendlijst.  

Actie bestuur + Inez: NAE heeft contact met instanties en lid-instellingen. Kijken of we eenmalig 

gebruik kunnen maken van de achterban van de NAE om alle instanties in een keer te benaderen met 

het verzoek of we dat mogen sturen.  

EvA: Tot de laatste nieuwsbrief bevatten deze de optie ‘view in browser’, dit is weggevallen. 

Daardoor kan Eric het niet meer makkelijk verspreiden.  

Actie bestuur: ‘View in browser’ moet terug in nieuwsbrief. Ook moet de nieuwsbrief op de website 

komen.  
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IA Er gaan een aantal dingen niet goed op de website, er mist veel informatie. Tip: een opleiding 

benaderen en kijken of studenten de website kunnen onderhouden. BB laat weten dat de vacature 

webbeheerder nog openstaat.  

Actie/verzoek: Zie je dingen op de website, mail dit naar het bestuur. Dan zetten ze het door naar 

FBPN.  

10. Rondvraag 

BvA heeft mededeling: Ze werkt vanaf april 2023 bij Ixta Noa in Harderwijk. Ze kan daar eventueel 

magazines etc neerleggen.  

LH: Suzanne mag Lieke benaderen als ze haar hulp kan gebruiken. 

RC zegt dat als het Bestuur of WEDAD hulp kan gebruiken ze bij haar kunnen aankloppen 

IA - oproep: Als iemand ideeën heeft voor het magazine, geeft het vooral door Inez Aldersebaas, 

coordinator van de het Magazine. Buiske geeft als tip om ook contact te zoeken met Elise om 

oproepen te plaatsen omtrent het Magazine 

11. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 4 voor half 10.  

 


